Новые приключения Алисы в стране чудес.
Глава 1, в которой с Алисой ещё ничего не случается.

Зима. Утро. Солнечный лучик незаметно проскользнул в окно двухэтажного старинного дома, в комнату самой младшей в семье девочки Алисы и скользнул по глазам хозяйки комнаты, от чего она, собственно, проснулась. Вылезши из кровати, она подбежала к окну и улыбнулась. Утро было ясное, солнечное. На ветке рябины, росшей у окна, сидели, прижавшись друг к другу, два снегиря. Алиса побежала на кухню и достала из полки горстку зерна. Вернувшись в комнату, она открыла окно и, вытянув руку, разжала её. Снегири обрадовано чирикнули и, подобравшись по веточке к руке Алисы, начали клевать зерно. Покормив снегирей, Алиса побежала умываться. Настроение у неё было просто прекрасное. Позавтракав со всеми, Алиса оделась. Она выбежала во двор. Чудесно! Снежинки искрились на солнце, словно миллионы бенгальских огней. 
Алиса очень любила гулять в парке, и сейчас она направилась туда. Ещё бы! Ведь ей нужно было проверить кормушки, не кончилось ли зерно. Алиса всегда жалела бедных голодающих птичек и каждый день приносила с собой зерно. Так было и сейчас. Она ходила по парку и, насыпав в кормушку зерно, смотрела, как слетаются птицы. 
Вернулась она только к обеду и, поев тёплого рыбного супа, побежала к себе в комнату. Она уселась за книжку «Гулливер в стране лилипутов» и не заметила, как заснула, хотя спать, вообще-то не собиралась.
Глава 2,  в которой Алиса побывала в грибке.
Алиса проснулась от странного звука. Она не сразу догадалась, от какого именно. Но потом поняла: кто-то тихо плакал. Но кто?

Ей стало не по себе, но Алиса всё-таки решилась посмотреть. Плач  доносился из соседней комнаты. Алиса на цыпочках подошла к двери и резко открыла её. В центре комнаты на полу сидело маленькое… Алиса не сразу нашлась, как назвать существо, которое она увидела. Больше всего оно напоминало малыша с огромным хохолком на голове,  заячьими лапами и хвостиком. Алиса, затаив дыхание, подошла к малышу и спросила:

-Ты кто?

Малыш не отвечал, и Алиса отважилась задать другой вопрос:

-Почему ты плачешь?

Малыш взглянул на Алису полными слёз глазами и сказал:

-Я потерялся.

Невозможно выразить, насколько была сбита Алиса таким ответом!

-Как потерялся!? Откуда же ты взялся!?
-Я жил в нашем семейном грибке, как и все чепуши…

-Кто - кто? - переспросила Алиса.

-Чепуши…Мама меня отпустила погулять. Я пошёл по лесной  тропинке и забрёл так далеко, что уже не помнил, как вернуться.  Долго  шёл и вдруг наткнулся на заброшенный грибок. Я открыл дверь и вошёл. Внутри грибок оказался почти пустой. Там стоял лишь стол и керосиновая лампа на нём. Я включил лампу и тогда увидел на другом конце комнаты дверь. Открыв дверь, я наклонился и …сорвался в тёмную пустоту. Я приземлился на что-то мягкое. Вскочил и увидел перед собой дверь. Я открыл эту дверь. За ней оказалась очень тесная комната, в которой весели шубы, куртки, штаны. За всей этой одеждой была ещё одна дверь. Я открыл её и оказался здесь…Меня зовут Муфик. Я домой хочу.
Тут малыш снова заплакал, и Алисе стало его очень-очень жалко.
-Не расстраивайся, Муфичка, мы обязательно найдём твой дом, - сказала она уверенно, хотя особой уверенности не испытывала, - так, где, ты говоришь, дверь в ту тесную комнату?
-Да вот же она, - протёр глаза от слёз и показал на обычный шкаф рукой Муфик.

-Ты попал сюда через шкаф!? - Не поверила Алиса.

-Внутри есть ещё одна дверь…
Алиса открыла шкаф и с быстротой молнии выкинула из шкафа на диван все вещи. Перед ней оказалась самая обычная стена…
-Тут нет никакой двери! – Сказала Муфику Алиса.

Муфик молча подошёл к шкафу, запрыгнул в него, и перед ним из стены вылезла ручка. Алиса с Удивлением посмотрела на него, но ничего не сказала. Потянув за ручку, Муфик открыл дверь и вошёл. За ним вошла Алиса. Тут что-то резко рванулось, и они полетели.
Глава 3,  в которой Алиса поливает сиропное дерево.
Летели они довольно долго, потому что Алиса за время полёта успела подумать обо всех своих родных. Что они скажут, когда не найдут её дома? Тут Алиса всплакнула, потому что представила, как её будет искать мама, как бессонными ночами всё будет думать: «Где же ты, доченька?»
Но эти грустные мысли резко оборвало внезапное падение.  Алиса и Муфик упали на что-то мягкое, кажется на ворох сена и сухих листьев. Посмотрев вверх, Алиса не увидела ничего, кроме твёрдого каменного потолка.  «Чудеса одно другого чудеснее!» - Подумала она.
-Вот дверь, Алиса, - сказал Муфик радостно. Алиса открыла дверь и увидела всё, как описывал Муфик: стол, а на нём керосиновую лампу и ничего больше. Подойдя к столу, Алиса зажгла керосинку, и по ту сторону стола появилась дверь. «Да, именно появилась, ведь раньше её здесь не было!» - Подумала Алиса. Муфик открыл дверь, и Алиса увидела солнечный свет, деревья и цветы.

-Да тут у вас лето.

-Что значит «лето»? – спросил удивлённо Муфик.

-Ну, это когда солнце светит, птицы поют, цветы распускаются и деревья зелёные! – с радостью сказала Алиса.

-Тогда у нас всегда лето, - сказал после некоторого раздумья Муфик.

-Вот здорово! – Алиса всё никак не могла поверить.

Возле домика, который и впрямь оказался огромным грибком, Алиса увидела тропинку. «Пойдём по этой тропинке», - сказала Алиса, а про себя подумала: «Авось куда-нибудь и придём».

Они пошли по тропинке и вскоре пришли к странному домику. Домик был построен не из кирпичей и брёвен, а из пряников, пастилы, конфет, леденцов  - из всевозможных сладостей. У домика сидела старушка и с печальным видом смотрела на сад, в котором валялись фантики от конфет и крошки, а в дальнем углу стояло голое дерево.
-Здравствуйте, - сказали Алиса и Муфик.

-Здравствуйте, - печально вторила старушка.

- почему вы так грустны? Если бы у нас был такой замечательный домик, я была бы просто счастлива! – Это говорила уже одна Алиса.

-Что же я теперь буду делать? – не слыша Алисы, грустно продолжала старушка.

Когда старушка уже достаточно навздыхалась, чтобы между этими вздохами можно было говорить, она начала:

-Был у меня когда-то прекрасный сад, в нём росли конфетные подсолнухи, тортовые и пирожные капусты, даже редкое в этих краях сиропное дерево. Но, конечно, весь урожай я отдавала в виде дани королю Леденцу, иначе он бы разорил мой домик и сад, а меня бы отправил в заточение. А вчера ночью на мой сад совершило набег племя диких сладкоежек. Они оставили после себя только фантики, да пустые бутылки из-под сиропа. Теперь не миновать мне заточения…
-Мы Вам обязательно поможем! – Наперебой кинулись кричать Алиса и Муфик.

И они принялись восстанавливать старушкин сад. Пока Муфик со старушкой собирал фантики и бутылки, Алиса поливала сиропное дерево. Потом они вместе стали пропалывать землю, посадили новые семена-конфеты, полили, ещё раз пропололи. После этого друзья принялись возводить оградку вокруг домика и сада из валявшихся неподалёку досок.
Работа была тяжелой, и под вечер все просто падали от усталости. Старушка впустила их в дом, накормила пирогами и блинами с вареньем, а потом постелила им постель у печи. Алиса и Муфик сразу заснули.
Глава 4, в которой Алиса устраивает привал под деревом, и потом сама жалеет об этом.
Проснувшись утром, Муфик и Алиса спросили у старушки, как пройти к чепушиному городу. Старушка указала им на тропинку.  Простившись с доброй старушкой, Муфик и Алиса пошли дальше.
Они шли довольно долго, и Алиса в конец устала:

-Если мы сейчас же не остановимся, то я умру от усталости!

Они устроили привал под старым деревом возле тропинки.

Вдруг множество голосов донеслось из леса, и на тропинку со всех сторон выскочили мальчики и девочки. Но что это были за дети! Лица были вымазаны в варенье, на головы были   одеты шапочки виде тортиков и пирожных, вся одежда была сшита из фантиков от конфет.
«Это и есть дикие сладкоежки» - подумала с ужасом Алиса.

Дикари набросились на них, связали и потащили в лес, где, по мнению Алисы, находился их посёлок.

-Ми вас посадим в клетку! Ми вас хотим наказать! Мы за вами следили весь день. Ви помогли старушке построить забор. Ми не моземь перелезть забор!– Шепеляво сказал один из дикарей.

«Да, вот попали так попали!» - подумалось Алисе.

Среди дикарей выделялся один с огромным тортом на голове и с леденцом в руке, размером чуть ли не превосходившем его самого.
«Вождь!» - подумала Алиса, - «может быть, его удастся разжалобить?»
Но её с Муфиком уже притащили в посёлок. Вот что открылось взору Алисы: повсюду валялись горы фантиков и бутылок.  Палатки, похоже, были тоже сшиты из фантиков. Над костром, в огромном медном котле, варились пастила с зефиром, приправленная цукатами.
«Понятно, почему у них у всех  чёрные зубы!» - подумала Алиса.

Их посадили в тёмную клетку и заперли дверь.
-Всё пропало! – снова заплакал Муфик.

-Ничего ещё не пропало! – возразила Алиса. 

Глава 5,  в которой Алиса лечит зубы сладкоежкам.

 Муфик с недоумением посмотрел на Алису, и она пояснила:

- У меня есть превосходный план! Мне лишь нужно поговорить с вождём, и нас непременно отпустят!
Когда пришёл дикарь-охранник с чашкой сладкой похлёбки, Алиса спросила:
-Могу ли я поговорить с вашим вождём? Это касается частых болезней в вашем племени.

Подумав немного, охранник сказал:

-Я далазю о твоей просебе, девоцька.

Минут через двадцать за ней пришёл всё тот же охранник.

-Воставай, девоцька, тебе оказана великая цесть! Нас великий предвадитель согласилца выслусать тьебя.
Алиса молча встала и направилась за охранником. Палатка вождя отличалась от всех остальных только тем, что была сшита из самых ярких, блестящих фантиков. Войдя в палатку, Алиса ужаснулась: вождь уминал с быстротой молнии торт, который был чуть меньше его самого. По всей видимости он был так увлечён поеданием торта, что не заметил прихода Алисы. Поэтому, когда Алиса сказала: «Здравствуй, Вождь», он обернулся и сначала состроил испуганную, а затем злобную гримасу:

-На калении! Зыво! Как ты смеес стоять, когда рядом с тобой стоит сам воздь-сладкоеска!

Алиса и не подумала опускаться на колени. «Подумаешь, вождь!» - произнесла она про себя, но вслух сказала:

-Я лишь хотела поговорить с вами о том, откуда берутся болезни в вашем племени. Я знаю, почему у вас болят зубы и животы. Я могу вас вылечить, но с одним условием: вы прекратите разбойничать и отпустите меня и Фунтика.

После некоторого раздумья, вождь сказал:

-Хоросо. Но если ты нас обманес, дьевоцька, то не миновать тебе и твоему другу клетки!
-Вся беда в том, что вы едите одни сладости! А они очень вредны для здоровья. Если бы вы помогли мне собрать кое-какие плоды, то я бы вас смогла вылечить.

-Как!? Отказатця от всех сладостей!? Низасто!

-Но тогда твоё племя будет продолжать болеть!

Наступила напряжённая пауза, после которой вождь произнёс со вздохом:

-Э-эх… Ну, хоросо! – И велел собрать в центре посёлка всё племя. После того, как все собрались, он объявил:

-Слусайте меня, мои подданные! Эта девоцька, - рукой он показал на Алису, - эта девоцька  избавит нас от всех наших болезней. Но за это ми дользы отказаться от разбоя и сладостей…

Что тут началось! Все гневно зароптали, зашумели, а самые смелые (или самые глупые?) закричали:

-Нас возьдь сосёл с ума!

-Долой воздя!

-Долой!..

-Тихо!!! – Вскричал вождь, - Неузели у нас мало больных? Неузели ви не любите своё племя, раз отдаёте его на истязание болезьням! Неузели вы зелаете насей погибели? Неузели ви этого хотите!?
Наступила тишина. И вдруг все  дружно закричали:

-Мы согласны!

-Да здраствует воздь Слаткоеска!
-Далой разбой!

-Ура!..
После этого вождь велел собрать небольшой отряд, который следил бы за тем, что бы Алиса собирала плоды, и в случае побега поймал бы её.

Алиса пошла с отрядом в лес и набрала там яблок, груш, слив и персиков, а также разных лесных ягод. Ей помогал и отряд.

Вернувшись в посёлок, она велела раздать всем ягоды и фрукты. Всё это время Муфик находился в заточении и очень переживал. «Где же Алиса?» - думал он. Но вот Алиса вернулась, дверь открыли, и счастливый Муфик выпрыгнул из тесной клетки.
После того, как дикари отведали вкусных фруктов и ягод, все как один забыли о конфетах, тортах и других вредных сладостях. Косточки от фруктов и ягод Алиса велела посадить в землю, каждый день поливать и пропалывать, и пообещала, что вскоре из них появятся новые деревца и кустики с такими же вкусными, а главное  полезными плодами.
Вскоре из семян действительно выросли деревца, и тогда бывшие сладкоежки поняли, насколько глупо они себя вели.
Глава 6, в которой Алиса обещает помочь.
Вождь выполнил обещание, и на следующий день Алиса и Муфик уже прощались с племенем бывших сладкоежек. Вождь даже послал вместе с Алисой и Муфиком несколько человек из своего племени, чтобы те проводили друзей до тропинки.
После того, как Алиса и Муфик расстались со сладкоежками, Алисе стало ещё веселей. «Себя спасла и сладкоежек. А ведь они довольно милые!» Вслух она произнесла:

- Ну вот, наверняка уже скоро и твой городок покажется!

-Наверно… - неуверенно ответил Муфик.

-Ну не переживай ты так, я уверена, у нас всё получится.

И они пошли дальше. Они проходили очень странное место: одни деревья здесь были сожжены дотла, другие ещё догорали. Пройдя ещё немного, они увидели старичка. Он подошёл к дереву, и оно загорелось. 
За ним тянулась полоса из подожжённых деревьев.

-Что вы делаете? – Ужаснулась Алиса, - Вы же погубите весь лес!

-Я бы рад остановиться, да не могу! – Чуть подхриповатым голосом ответил старик.

-Почему? – Удивился Муфик.

-Я лесовичок. Охраняю этот лес с давних времён. он не простой, а волшебный. Потому, что в нём растёт волшебное дерево нашей страны – Страны Чудес. Однажды в этот лес явилась злая колдунья и потребовала, чтобы я срубил его. Я наотрез отказался. Ведь если срубить волшебное дерево, то мы лишимся единственной защиты от колдуньи, и она станет правительницей нашей страны. Со злости она попыталась уничтожить мой чудесный лес, но я прогнал её.  Тогда она сказала: «Ты не дал мне уничтожить волшебное дерево, так ты сам его уничтожишь!» - и  наложила на меня страшное заклятье:  теперь, если я подхожу к какому-нибудь дереву, оно сгорает дотла. Я бы рад не подходить к нему, но ведь вся моя работа в том, чтобы осматривать деревья и проверять, всё ли с ними хорошо. Теперь мой лес погибнет… - И старик залился горькими слезами. 

Муфику и  Алисе стало жаль старика, кроме того, теперь опасность угрожала всей Стране Чудес, и они согласились ему помочь.
-Мы победим колдунью! – С жаром сказала Алиса.

Алиса  и Муфик  пошли  в направлении, которое указал им старик. На прощанье он посоветовал им быть поостарожнее. 
Вдалеке они увидели замок колдуньи. Это был огромный страшный дворец, нависший над скалой, словно злой великан. Муфик испуганно поглядывал в сторону замка, но Алиса уверенно двинулась через поле, и Муфику ничего не оставалось делать, как пойти за ней.
Глава 7, в которой Алиса узнаёт пароль.
Подходя к замку, они увидели грифона, дремавшего у ворот.

Алиса тихонько подошла к нему и начала:

-Извините, я хотела бы…

Тут она испуганно отскочила потому, что огромная пасть на секунду раскрылась, и из неё вылетел ряд ругательств, произнесённых сквозь сон. Алиса подкралась к грифону, наклонилась к самому уху и во всё горло крикнула:

-Здравствуйте!

На этот раз эффект был моментальный. Грифон подскочил и сонно уставился на Алису и Муфика.

-Мы хотим попасть в замок злой колдуньи! - Заявила Алиса.
-Как?
Похоже, более дуратского вопроса для начала разговора грифон придумать не мог. Но Алиса не растерялась:

-Через ворота! – ответила она.

По-видимому, Алиса, сама того не зная, назвала что-то вроде пароля, потому что грифон нехотя поднялся, и под ним оказался рычаг. Грифон поднял него, и массивные ворота со скрипом стали подниматься.

-Проходите!

Судя по тому, как грифон зевал, когда произнёс это, его вновь клонило ко сну. И, действительно, как только Алиса и Муфик зашли внутрь, они услышали скрип опускающихся ворот. Это грифон, засыпая, опёрся на рычаг, и тот опустился. 

Друзья оказались перед винтовой лестницей, которая уходила куда-то наверх. Ступеньки были очень крутые, и Алиса быстро устала, потому что ей пришлось взять на руки Муфика, который не мог перелезть даже одну ступеньку. 
Наконец они добрались до двери. Алиса тихонько приоткрыла её, и перед ней открылся огромный зал, по бокам которого выстроились массивные колонны, словно угрюмые стражи замка. Закопчённый потолок был увенчан рядами висячих ламп, испускающих ядовитое зелёное свечение. А в дальнем конце зала на троне, украшенном человеческими костями, восседала злая колдунья.
-А, Алиса, тебя-то я и ждала!.. 
-Зачем? – Опешила Алиса. Муфик в это время пролез за ней.

-Ты нужна мне для того, чтобы стать правительницей Страны Чудес! Ты самая добрая девочка на свете, - тут колдунья с ненавистью посмотрела на Алису, - а в пророчестве говорится: «Если самую добрую девочку на свете превратить в дерево, а потом поливать его слезами друзей, то через месяц на нём появится плод, и тот, кто отведает этот плод и станет правителем Страны Чудес».
Алиса поднялась по ступеням трона, подошла к колдунье и, посмотрев ей в глаза, сказала:

-Я тебя не боюсь.

Что тут стало с колдуньей: она съёжилась, сморщилась, изогнулась и начала уменьшаться. Через минуту она уже свободно поместилась бы у Алисы на руке, а ещё через мгновение она лопнула, совсем как мыльный пузырь.

Алиса ещё долго смотрела на то место, где только что исчезла злая колдунья, потом повернулась к Муфику и сказала:

-Пошли.

Глава 8, в которой Муфик наконец находит маму.

Выйдя из дворца, Алиса разбудила грифона:

-Вам больше незачем сторожить замок – его хозяйки всё равно больше нет!..

Грифон с благодарностью и благоговением посмотрел на Алису, встал, потянулся, расправил крылья и полетел. Лишь скрывшись за лесом, он крикнул:

-Спасибо…

Алиса и Муфик направились к тому месту, где они оставили горько плакавшего старичка. Друзья обнаружили его там же.

-Колдуньи больше нет. Она превратилась в мыльный пузырь и лопнула!

Лесовичок вскочил, подбежал к дереву. Ничего не случилось.

-Я не знаю, как вас и благодарить! – радостно прокричал  лесовичок.
-Эх, вы всё равно не смогли бы нам помочь!.. Мы ищем Чепушиный город, но кого бы мы ни встречали, никто не знает, где он находится…

-А, так вы про грибной город…
-Да!

-Вы дойдите до конца тропинки, там его и найдёте.

Алиса и Муфик обрадовано переглянулись и бегом пустились по тропинке.

Они взбежали на холм, и перед ними открылся городок, весь состоящий из грибков разных размеров. По улицам города скакали такие же чепуши, как и Муфик.

-Мама! – закричал Муфик и кинулся куда-то в толпу. Алиса за ним. Он подбежал к чепушинке, очень похожей на него. Не было сомнений, что это его мама.
-Мама, мамочка! – Кричал сквозь слёзы Муфик, - мама, если бы не Алиса, я бы не нашёл тебя…

Глава 9,  и последняя.

Вечером, по случаю победы над злой колдуньей и в честь Алисы и Муфика, был устроен большой праздник. На него пришли все: племя бывших диких сладкоежек, добрая старушка из пряничного домика, старичок-лесовичок. Даже грифон прилетел и привёл с собой своих грифонят.

-Ты не думай, что я по своей воле служил у колдуньи. Просто мне нужно было как-то семью кормить!..- Сказал он подошедшей Алисе.
Похоже, больше всех на празднике был счастлив Муфик. Ещё бы! Ведь он не только нашёл маму, но и уйму новых друзей. 

-Мне нужно возвращаться дамой! – сказала Алиса Муфику, - пора прощаться.

Они обнялись.

-Не забывай меня… - еле сдерживая слёзы, сказал Муфик.

Тут к ним подошёл грифон и маминым голосом сказал:
-Алиса! Алиса, просыпайся! Пора вставать!..

Тут Алиса вздрогнула, открыла глаза… и увидела  свою комнату, за окном закат, искрящийся снег, и лицо мамы, целующей её в лоб. 

-Мама, какой чудесный сон мне приснился!.. – И Алиса рассказала маме всё то, что вы только что прочитали.

-Действительно, чудесный сон! – Улыбаясь, сказала мама, - А теперь пошли ужинать. Тебя все заждались… 

И они пошли.  

Спасич Борислав, 14 лет, 2011
